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NOVÁ POLITICKÁ ALTERNATIVA – „27 STATEČNÝCH“
Pod názvem „27 statečných“ vstupuje do letošních komunálních voleb nová politická alternativa. S lídrem Václavem Cempírkem aktivně 
pracuje tým lidí, kteří mají zájem prosadit pozitivní změny v řízení města a přinést do českotřebovské komunální politiky nejen nové 
tváře, ale především nové myšlenky a nápady. K našim hlavním cílům patří prosazování následujících hodnot: 

Statečně ochráníme práva slabších – budeme prosazovat zájmy 
těch, kteří se sami bránit nemohou – dětí, seniorů, spoluobčanů 
s handicapem, začínajících a drobných podnikatelů a podobně.
Statečně povedeme boj za spravedlnost – naším cílem je trans-
parentnost všech rozhodnutí na radnici. Prosadíme průhledný roz-
počet s  jasným komentářem k  jeho jednotlivým položkám. Zave-
deme elektronické hlasování zastupitelstva. Zasadíme se za slušné 
a férové jednání zástupců města i městských organizací s občany.  
Statečně ochráníme dědictví našich předků – budeme smyslupl-
ně rozhodovat o ochraně a využití hodnot vytvořených v minulosti, 
například letního kina, našich parků, bývalé svářečské školy, krytu 
na Novém náměstí, krytu v Javorce a našich hřbitovů. 
Statečně zajistíme modernizaci chodníků pro pěší – nejsme jen 
sportovci, ani jiné zájmové sdružení. Patříme k „normálním obča-
nům“ a máme zájem, aby stezky a chodníky pro pěší byly v tako-
vém stavu, kdy po  nich mohou bezpečně projít děti a  maminky 
s kočárky, senioři a spoluobčané s omezením pohybu a orientace. 
Chceme opravdu bezbariérové chodníky a  přístupová místa. Na-
vrhneme doplnění veřejných WC na frekventovaná místa – napří-
klad do parku Javorka. Obnovíme a doplníme značení míst atrak-
tivních pro návštěvníky našeho města.
Statečně ohlídáme naše peníze – budeme prosazovat spravedli-
vé rozdělování peněz. Ať už se jedná o přidělování peněz z dotač-
ních programů, nebo o přidělování zakázek menšího rozsahu, vždy 
budeme jednat s  odpovědností řádného hospodáře. Prosadíme, 
aby v dozorčích radách městských společností byli odborníci.
Statečně podpoříme sportovní aktivity – podpoříme sportovní 
odvětví, ve kterých se aktivně věnují našim dětem. Vždy budeme 
u všech sportů podporovat zapojení dětí z České Třebové. Podpoří-

me další výstavbu a obnovu dětských hřišť v Javorce a na Trávníku. 
Dětská hřiště budou sloužit i nejmenším dětem.
Statečně odváděná práce pro město – nejde nám jen o  pozice 
v zastupitelstvu. Budeme aktivně pracovat pro rozvoj města a tato 
práce podle nás spočívá v odpovědné činnosti v  jednotlivých ko-
misích a výborech. Je důležité se připojit k platformám Smart Ci-
ties, Smart Region a  podobně. Chceme pracovat na  trvalém roz-
voji a růstu města, aby se zde lidem žilo dobře a abychom přivedli 
do  města nové obyvatele. To znamená i  vytvářet podmínky pro 
vznik nových pracovních míst, nových možností pro dostupné byd-
lení a volnočasové aktivity. Budeme při zpracování změn územního 
plánu iniciovat vytvoření lokality pro výstavbu rodinných domů. 
Podpoříme naše živnostníky a  podnikatelské subjekty. Budeme 
prosazovat jen takové projekty, které jsou prospěšné a  zpříjemní 
život spoluobčanů v městských částech. Chceme lepší město pro 
všechny občany, a proto budeme vést kultivovaná jednání a spolu-
vytvářet slušné vztahy mezi členy koalice a opozice.
Naše uskupení přivádí na kandidátku 27 statečných, kteří mají zá-
jem na aktivním přístupu k rozvoji města. Radnici chceme obyva-
telům otevřít a  zprůhlednit. K  tomu vede jediná cesta. Ve  vedení 
města a jím zřízených obchodních společností musí být osobnosti, 
které mají elán a zájem pokračovat v rozvoji města a za jejichž cho-
vání se občané České Třebové nebudou muset stydět. Věříme, že 
náš program osloví spoluobčany a přesvědčí je o tom, že i politi-
ka ve městě může mít smysl. Závěrem si vás dovolujeme pozvat 
na  představení kandidátů, které se bude konat 8. září 2018 
v 15 hodin v parku Javorka v hudebním pavilonu Antonína Be-
nnewitze za doprovodu kapely Rozladěnci.
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Jsme seskupení Třebováků, kteří již pro naše město dlouhodobě dělají. Neznáme se jenom z kandidátky do komunálních voleb. My spo-
lu již několik let spolupracujeme. Nejsme unaveni z dotazů, nasloucháme a snažíme se pomáhat s problémy druhých. Vytváříme příle-
žitosti pro setkávání lidí. Spolupracujeme s městem a snažíme se prosadit společné návrhy. Naše spoluobčany oslovujeme již podruhé. 
V premiérovém volebním období jsme měli snahu a vůli podporovat dobré a kvalitní projekty a prosazovat vše, co jsme si předsevzali 
v našem programu. Naše „motto“ je pořád stejné a konstantní. Samozřejmě, že k prosazení je jednodušší mít více mandátů, než kolik 
jsme jich dosud měli. A právě na Vás, na Třebováky, spoléháme pro úspěšnější prosazování našich společných myšlenek.

„NAŠE HLAVNÍ MOTTO“
„TŘEBOVÁCI PRO TŘEBOVÁKY – BAVIT SE, NAKUPOVAT, SPORTOVAT A ŽÍT PŘÍJEMNÝ A KVALITNÍ ŽIVOT V NAŠEM MĚSTĚ“

Naší prioritou je:
1. Občanská vybavenost    2.   Volnočasové aktivity, sport    3.   Dopravní situace    4.   Oživení středu města 

Máme řešení:
V dopravě a parkování, v grantových programech, koncepci sportu a volnočasových aktivit, v oživení středu města, v progra-
mech pro seniory, k budoucí záchraně naší pitné vody pro občany.

Vytvoříme podmínky:
Pro otevřenost veřejné správy, programů pro vzdělávání mládeže, pro kulturní, zábavné a společenské akce , pro bydlení v lo-
kalitách ve Třebové a okolí.

Ucelený a konkrétní program najdete v bulletinu k volbám a na našich facebookových stránkách Třebováci.

Určitě je důležité, když se v našem městě cítí dobře jeho návštěvníci, ale mnohem důležitější je, abychom se zde  co nejlépe 
cítili my, co v něm žijeme. Aby nás ve Třebové bavilo žít – od těch nejmenších, až po naše seniory a abychom nedali na naše 
město dopustit.  A to je nejdůležitější věc, kterou chceme naplňovat.

Za kamarády a kolegy z hnutí „Třebováci“ PRO Zdraví a Sport, Lubomír Vašina – lídr kandidátky.
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